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Milovan Kocić – „Poslovni čovek godine“
25.02.2015    JUGMEDIA    NEMA KOMENTARA

NIŠ – Vlasnik i direktor Prehrambene industrije „Jumis“ Milovan Kosić dobio je juče od Kluba privrednih novinara

priznanje “Poslovni čovek godine“.

Za kompaniju godine Klub privrednih novinara proglasio je kompaniju „Tigar Tajers“.

Tradicionalna priznanja privrednicima i kompanijama koje su svojim radom obeležile prošlu godinu uručena su na

svečanosti u Privrednoj komori Srbije, a po prvi put su dva najznačajnija priznanja stigla na jug Srbije.

Vlasnik „Jumisa“ Milovan Kocić izjavio je, primajući značajno priznanje, da ono predstavlja izuzetan podstrek za sve

privrednike na jugu Srbije da postižu još zapaženije rezultate.

Kocić je istakao da privrednici sa izuzetno devastiranog i siromašnog juga Srbije imaju snagu i želju da razvijaju biznis,

ali da očekuju mnogo aktivniji odnos nosioca vlasti prema domaćoj privredi.

„Očekujemo od države da domaćim kompanijama pokloni mnogo više pažnje i da značajnija sredstva usmeri u

oživljavanje domaće privrede“, kazao je Kocić.

On je istakao da se u narednom periodu mora bitno da promeni odnos Privredne komore Srbije i regionalnih privrednih

komora prema privredi.

„Komora sada brine samo o sebi, a ne tome da obezbedi bolje uslove za rad privrede. Komora pod hitno mora da postane

Sindikat poslodavaca i član Socioekonomskog saveta u Vladi Srbije“, naglasio je Kocić.

Prema Kocićevim rečima, osnovni zajednički zadatak državnih organa, komore i privrednika je obezbeđivanje tržišta za

domaća preduzeća.

„Prisustvo nelojalne konkurencije stranih kompanija ostavilo je malo prostora za proizvode domaćih kompanija. Naš
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zajednički zadatak je da se izborimo za šansu da domaći proizvođači proizvode plasiraju kako na inostrano, tako i na

domaće tržište“, rekao je Kocić.

On je istakao da je zajednički nastup naših kompanija na inostrano tržište kroz sajmove i izložbe jedan od osnovnih

elemenata uspeha, a uspehu tog zajedničkog nastupa značajno mogu da doprinesu Privredna komora Srbije i agencija

SIEPA.

Kocić je naglasio da je prošla godina bila za kompaniju „Jumis“ najuspešnija od osnivanja i to zahvaljujući maksimalnom

angažovanju svih zaposlenih. On je naveo podatak da je „Jumis“ prošle godine ostvario prihod od 1,2 milijarde dinara.

(Kraj)Mia

Pre slanja komentara molimo Vas da pročitate sledeća pravila: Mišljenja iznešena u komentarima su

privatno mišljenje autora komentara i ne odražavaju stavove redakcije portala juGmedia. Komentari koji sadrže

psovke, uvredljive, vulgarne, preteće, rasističke ili šovinističke poruke neće biti objavljeni. Molimo čitaoce portala

juGmedia da se prilikom pisanja komentara pridržavaju pravopisnih pravila. Takođe je zabranjeno lažno

predstavljanje, tj. ostavljanje lažnih podataka u poljima za slanje komentara. Komentari koji su napisani velikim

slovima neće biti odobreni. Redakcija ima pravo da ne odobri komentare koji su uvredljivi, koji pozivaju na rasnu i

etničku mržnju i ne doprinose normalnoj komunikaciji između čitalaca ovog portala. Administratorima juGmedia

portala se možete obratiti ovde.
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